

市容协管员被小摊贩刺死

事发上海虹口, 相关人员已被控制

17日晚7时许, 上海虹口区西江湾路花园路处发生一起惨剧, 一名市容协管员在劝阻一男子勿违规摆摊时, 被对方刺中左胸而死亡。目前, 相关人员已被警方控制, 具体案情尚在进一步审理中。

设摊问题引发血案

事发地点位于西江湾路、花园路路口的轨道交通8号线的2号出口门前。记者赶到现场时, 事发地已经被清理干净, 在附近摆摊的小贩们正在议论着刚刚发生的命案。

据目击者称, 事发时, 有两名身着灰色市容协管员制服的一男一女, 来到西江湾路花园路处的轨交8号线2号出口处, 见有人在此乱设摊, 于是上前阻止。

不过, 摆摊的那名男子并不听劝阻, 反而将其中一名40岁左右的男协管员推倒在地。冲突升级后, 小摊贩又掏出一把随身携带的刀具, 刺向男协管员的胸部, 对方当场倒地不省人事。

看到这一幕, 周围的人吓呆了。很快, 几名市民上前拖住行凶的摊贩。

附近一家杂货店的店主告诉记者, 晚上7点多, 8号线的2号出口处突然变得吵吵嚷嚷的, “还有人在说地上躺了个人了, 人已经死了, 我就冲过去看了。”

这位店主向记者描述说, 当时出口处围了很多人, 自动扶梯的上平台处躺着一名30多岁的男子, 男子身材微胖, 身穿灰色制服, 胸口中了一刀, 但出血量并不多, 已经一动不动了。“那个捅了他的是个40多岁的中年人, 面相挺老实的, 他站在一边吓得直发抖。”

同事称死亡男子为协管

事发后, 警方和120急救人员立即赶赴现场处置, 经120现场确认, 这名身穿制服的男子已经不幸身亡。“动手的男子后来被警察带走了。”目击者说。

记者随后赶赴广中路派出所, 在派出所门口, 记者遇到了一名市容协管员, 据这名队员介绍, 死者是他的同事, 是广中市容协管队队员, 今年39岁, 事发时他正在西江湾路、花园路路口执勤。

而据杂货店店主介绍, 涉案的小贩年纪在四五十岁左右, 一米六的个头, 偏瘦, 在西江湾路、花园路路口摆摊已有一段时间。“他卖的是皮夹子、皮带之类的



事发地已经被清理干净

东西。原先在天桥上卖, 后来到这里来卖, 人看上去长得挺老实的。听他的老乡说, 这个人平时挺好的, 看到别人打架还会去劝一下。但是如果惹得厉害了, 他也会发急的。有一次差点把人从天桥上扔下去。”

附近摊贩告诉记者, 平时他们一般在晚上8点半以后出来设摊, 这样就能躲开城管队员的执法。“7点多城管正在上班, 我们一般不出来的, 不知道那个人(涉案小贩)怎么会这时候出现的。”

他是队里唯一的大学生

记者昨日从虹口区政府获得最新通报称, 事发时一中年男子张某违章设摊, 市容协管员居某与另一女协管员巡视至此并劝阻其违章行为。过程中, 张某不服劝阻由口角进而发生肢体冲突。随后, 张某拔出随身携带的刀具刺中居某左胸致其死亡。

而据城管科相关工作人员介绍, 居某为该广中市容协管队唯一一名大学生。综合《上海商报》上海《青年报》报道

当着千余人的面 校长为母亲洗脚

近来, 重庆丰都县城的人们纷纷议论着这样一件事: 位于丰都县城丁庄码的头星火学校校长, 在全校的家长会上, 当着1200名教师、学生和家长的, 给母亲下跪洗脚。有人认为, 该校长纯属作秀; 有人觉得, 校长为人师表, 以身示范教育学生孝敬父母, 学会感恩, 值得称道。

去年12月31日, 学校正在操场举行一年一度的家长会。当时, 1200多名教师、学生和家家长正聚精会神地聆听着校长郑天云的讲话, 意外的是一位衣着朴素的农村老太太登上了讲台。

“她是我的母亲!” 郑天云将老人扶到台上的椅子上坐下, “2010年到了, 你们送给父母什么新年礼物呢?” “我的礼物是今天为母亲洗一次脚!” 突然, 郑天云扑通一声跪在母亲跟前, 将水瓶的水缓缓倒入脚盆, 接着扶起母亲的左脚, 取下鞋子, 轻轻地脱下袜子, 用手指伸进脚盆里探了探水温, 双手捧起老人的左脚, 放进了脚盆, 腾出双手又扶起母亲的右脚。

大家张着嘴巴, 目不转睛地看着跪在台上的校长为母亲精心地洗脚。

台下, 高一年级八班的胡维维落泪了, 有的学生脸红了, 有的低下了头。 据《重庆晚报》

重症监护室里 婴儿被人抱走了

昨日下午, 在成都武侯区第五人民医院的行政办公楼里, 39岁的何清蓉看着出生才12天的养子冰冰(化名)的照片, 不禁流下了眼泪。13日那天, 冰冰由于脐带发炎, 被送往武侯区第五人民医院的重症监护室接受治疗。可让人没想到的是, 3天前, 躺在重症监护室的冰冰被人抱走了, 这让何清蓉和丈夫陷入了绝望之中……

41岁的董泽兴和39岁的妻子何清蓉经朋友介绍, 1月7日, 他们领养了一个小男孩, 他们给小男孩取名为冰冰。冰冰出生于1月6日, 由于脐带感染, 13日上午11时许, 董泽兴和何清蓉将冰冰送往了武侯区第五人民医院。冰冰被安排在医院新生儿科重症监护室进行治疗。

15日上午10时50分许, 董泽兴和何清蓉来到医院, 准备看望冰冰。“冰冰不是你们家的亲戚接走了吗?” 敲门之后, 医生陈泽敏回答夫妻俩。夫妻俩得知, 20多分钟前, 冰冰被一名妇女接走了, 顿时傻了眼。

目前, 民警正对此事进行调查。 据《天府早报》

19岁小伙子 五楼离奇坠下

从五楼掉下去, 很难想象是什么后果。昨日, 躺在东莞市石碣医院的谭文辉, 除了双脚受伤外, 身体无其他大碍。

谭文辉的住处在石碣西南村龙南路一栋出租楼的五楼。前晚11时许, 他喝下2瓶啤酒后上床睡觉, 随后离奇从窗户坠下。他无法说出自己坠楼的原因, 猜测可能是“梦游”。

19岁的谭文辉在石碣一家公司打工。他和老乡小韦合租一间房。前日晚10时多, 在喝下两瓶啤酒后, 谭文辉回到了宿舍。小韦说, 谭文辉睡下仅10多分钟, 就起床去了卫生间。“不好, 有人掉到楼下去了。”他发现谭文辉不见了。

记者看到, 事发房间地面距离窗户有近1米高, 楼下是坚硬的水泥地。谭文辉房间的窗户下面, 有一棵碗口粗的小树, 树枝有新的折损痕迹。居民分析说, 谭文辉之所以伤势不重, 就是这棵小树“托”了一把。不然, 肯定性命难保。至于为何会坠楼, 谭文辉说可能是“梦游”。因为按照他的酒量, 喝两瓶啤酒不可能醉。也有人分析认为, 谭文辉可能当时头晕, 把窗户当成了厕所门, 一推, 结果掉了下去。 据《东莞时报》

这两条新闻怎么这么像

两篇报道比较

导语

《中国县域经济报》平乡县政府在危机中寻找机遇, 在逆境中积蓄力量。
《河南日报农村版》杞县政府在危机中寻找机遇, 在逆境中寻求突破。

“加”的含义

《中国县域经济报》在增量上作文章, 在投入上下功夫。
《河南日报农村版》在增量上做文章, 在投入上下功夫。

“减”的含义

《中国县域经济报》解决影响企业生产的各种实际难题, 全力为企业“降压”。
《河南日报农村版》解决影响企业生产的各种实际难题, 全力为企业“降压”。

“乘”的含义

《中国县域经济报》乘势升级, 吹响企业自主创新“集结号”。
《河南日报农村版》乘势升级, 提高企业竞争力。

“除”的含义

两篇报道说的都是“该县坚决取缔污染企业, 淘汰落后产能, 降低企业能耗, 推行清洁生产”。

近日有网友发现, 1月5日出版的《河南日报农村版》一条新闻, 与去年7月16日《中国县域经济报》的另一条新闻内容惊人相似, 引起许多猜测。有网友说, 两篇新闻内容如此雷同, 真是不可思议。

记者发现, 刊登在《河南日报农村版》今年1月5日头版头条的《杞县: “加减乘除”谋发展》, 与去年7月16日《中国县域经济报》刊出的新闻《平乡用“加减乘除”帮企业解难题》, 从标题、导语到正文结构, 都“长”得很像。这两篇新闻, 讲的都是当地政府在去年经济不景气的情况下, 怎样通过“加减乘除”四种办法, 保持经济平稳较快发展的事情。 据《潇湘晨报》

春运 = 春节运动会?

漫画《春运那些事儿》网上疯传



《春运那些事儿》中的一段

随着一年一度春运大幕的拉开, “有才”的人们也以“春运”为题材创作起了他们的“作品”。近日, 一个名为《春运那些事儿》的“大型纪实漫画”在网上疯传, 这个漫画将春运等同于一场春节运动会。该漫画一出, 就受到众多网友的热捧, 不少网友表示, “看了很心酸, 但说到心坎上了”。

春运=春节运动会

“春运在哥看来就是春节运动会”。记者看到, 这则漫画开篇即将春运界定为一场“中国特色运动会”, 其举办方为中国铁道部; 参赛站为全国客运站; 运动员包括学生代表团、外来务工人员代表团、探亲家庭代表团等。作者还用漫画的形式列出了运动会的四

大项目, 分别是“排队买票”、“站立候车”、“负重暴走”、“负重原地站立N小时”等。在“排队买票”项目中, 作者甚至还列出了“第一名: 卧票下铺 第二名: 卧票中铺 第三名: 硬座 第N名: 站票”等搞笑排名。

春运的拥挤、厕所难上等现实情况也在漫画中有体现。“哥目测了厕所的距离, 不会超过10米, 可就是这短短的10米距离, 如果要穿过人群和行李至少要十几分钟, 路途还要遭受很多白眼和抱怨, 哎, 忍着吧!” 漫画在结尾处甚至还为春运排出了运动会结果, “通过这次运动会, 哥的爆发力和耐力得到了充分的锻炼, 在家休息几天后又要参加返城运动会。”最后, 作

者总结出“春运 = 全民健身”的结果。

漫画受网友“力顶”

这则漫画在网络上一经发出, 随后立即被篱笆、百度贴吧等各大网站转载, 也受到众多网友的“力顶”。不少网友表示, “看着心酸啊, 都想哭……”、“反映了广大运动员的心声”、“有了经历才会感动! 才知道真实, 无奈!” 也有的网友被漫画的结尾感动, 表示“各位铁友, 虽路途遥远, 虽一票难求, 虽……但是那里有我们温暖的家。它也许不大, 但是那里有我们爱的父母, 他们亲手做的家常菜……” 甚至有网友建议, “我觉得拍摄一部春运买票难的纪实电影, 肯定会热卖的。” 据上海《青年报》